


  РУБІКОН  
 

Настане день, коли Верховна Рада оголосить рішення про проведення 
наступних виборів, які українці чекають як рубікон, за яким прийде оновлене 
життя, з'явиться можливість поступово вирішувати проблеми відчуження 

громадянина від влади, безвідповідальності обранців та надмірної 
централізації. 

Ці проблеми виникають не від того, що ми умисно обираємо до влади 
найгірших, а від того, що існуюча система влади вимагає від обранців 

працювати тільки так, як заведено. 
Виборча система ще на стадії виборів закладає те, як буде 

функціонувати влада. Таємне голосування дорівнює що за помилки у виборі 
ніхто не відповідає;  на протязі каденції ніхто з виборців не може притягнути 

обранця до відповідальності;  щоб громади не заважали центру робити 
«своє», самоврядування нівелюють.  

На словах держава піклується за чистоту своїх лав: створено аж 6 (!) 
державних інституцій для боротьби з корупцією. Охороняють бюджетні 

гроші охоронці, яких призначає влада! Самі крадуть, самі призначають! 
Попри створення багатьох антикорупційних органів, рівень корупції 
залишається значною суспільною проблемою. 

Альберту Ейнштейну приписують вислів: «Божевілля — це робити 
одне й те саме знову і знову та очікувати різних результатів». 

  

Припустимо, що виборці, законодавці не дослухаються, організують 

вибори за старою схемою. Як це буде виглядати?  
У невеликих громадах виборці краще знають кандидатів особисто, 

тому громадський контроль діє ефективніше. У виборців є загально 
сформована думка про чесність та порядність претендентів. Такі обранці 

мають в  громадах  повагу, там менше фактів корупції. 
Зовсім інша ситуація в центрі, «під куполом». 

В сучасних умовах  ми обираємо так: кандидати від різних партій,  
розповідають нам яке  гарне та чудове життя вони  зроблять, коли  прийдуть 
до влади. На широкому електоральному рівні ми змушені оцінювати 

кандидатів  тільки за їх словами.  
Отримавши владу,  5 років депутати від нас не залежать,  нам звільнити 

їх неможливо. Для чого тепер можновладцям  виконувати свої обіцянки? А 
через 5 років про всі слова забудуть і можна буде знов прийняти участь в 

змаганнях «по мистецтву  розвішування локшини на вуха».  
Ми вважаємо, що виборча система має змінитись, а 

ВІДПОВІДАЛЬНЕ ВИБОРЧЕ ПРАВО  (відкрите голосування, право 
відкликати свій голос, відповідальність перед громадою за обранця) 

врятує Україну. 

Тільки через ВВП можна отримати інший результат!  ПАМ’ЯТАЄМО: 
«Божевілля — це робити одне й те саме знову і знову та очікувати 

різних результатів».  
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